

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2023年1月31日 星期二 农历癸卯年正月初十

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版
第18418号

市税务部门全力落实组合式税费支持政策

全市去年新增涉税市场主体超2万户

衡阳日报讯(全媒体记者 张建新 通讯员 彭素鹏 严峰)记者自1月29日召开的全市税务工作会议上获悉,2022年,我市税务部门全力落实组合式税费支持政策,全年新增减税降费和退税缓税缓费超过50亿元。增值税留抵退税六大行业发票销售额同比增长11%,全市新增涉税市场主体超过2万户。

去年,全市税务系统着力构建强党治税带队的制度机制体系,在服务大局中彰显担当作为,退税减税工作在全省交流推进会上作推介。以税资政成果突出,一批税收分析拳头产品进入党政领导决策视野。深化税收征管改革的“衡阳路径”,被省委《改革简报》专刊推介。深化“非接触式”办税打造的“雁税云服务”“春风工作站”等平台惠企便民,“远程辅导+远程帮办”推动线上办税占比超过90%,“银税互动”为1154户中小微企业发放授信贷款38.89亿元。“全国人大代表评税赞税”被《人民日报》头版头条报道。税务形象持续提升,全年获得厅局级以上荣誉19项,市税务局获评“全国节约型机关”。

会议明确,全市税务系统2023年工作思路为“一强三创”,即强基础、创品牌、创形象、创业绩,力促衡阳税收事业高质量发展行稳致远。要求围绕“税收现代化服务中国式现代化”主题,全面落实省局党委“一二三四”工作思路和市委、市政府决策部署,全力抢抓机遇、补短板、植优势,重点推动政治机关建设、全面从严治党、组织税费收入、法治税务建设、优化营商环境、税费治理效能、干部队伍建设等七个方面工作实现新突破,以抓好党务、干好税务、带好队伍的实际成效,在新的赶考之路上交出优异税务答卷。

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

还听取了有关汇报,审议了相关文件 刘越高主持会议

衡阳日报讯(全媒体记者 陈润)

1月30日上午,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众和检查部队战备工作时的重要讲话精神,以及在二〇二三年春节团拜会上的重要讲话精神;传达贯彻省十二届纪委三次全会会议精神,听取市十二届纪委三次全会筹备工作情况汇报;审议《衡阳市建设湖南省国家中医药综合改革示范区先导区实施方案》;听取2023年全市评比达标表彰奖励项目申报情况汇报,审议《2023年衡阳市“闯创干”先进单位和先进个人表彰方案》《2023年衡阳市投资和重大项目建设真抓实干先进集体和先进个人表彰方案》《关于保持乡镇党政正职任期内稳定的若干规定》。市委书记刘越高主持会议。

会议强调,要切实把习近平总书记的新春祝福和关怀激励转化为团结奋斗的生

动实践,持续推进“聚力中心化攻坚年”行动,全力以赴经济、抓项目、促发展,扎实做好新阶段疫情防控工作,补齐农村地区疫情防控短板,用心用情用力办好民生实事,切实抓好乡村发展、乡村建设、乡村治理等工作,加强对特殊困难群体的关爱帮扶,不断实现人民对美好生活的向往。要立足当前、着眼全年,着力抓好经济运行、复工复产、农业生产、社会稳定等工作,奋力推动一季度开好局起好步,为全年经济运行向稳向好打下坚实基础。

会议强调,要时刻保持全面从严治党永远在路上的清醒和坚定,保持战略定力,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去。要聚焦重点任务强化政治监督,确保中央重大决策和省委部署在衡阳贯彻落实到位。要坚持以严的基调正风肃纪,锲而不舍落实中央八项规定精神,毫不松懈纠治“四风”,持续深化整治“懒庸怕慢假奢”

等顽瘴痼疾,对照“九树九戒”靶向施治、激浊扬清。要坚定不移推进反腐败斗争,持续强化不敢腐的震慑、不能腐的约束、不想腐的自觉,推动全社会形成崇廉拒腐的浓厚氛围。要不断提升监督体系治理效能,建设一支忠诚干净担当的纪检监察铁军。

会议强调,要加快推进中医药强市和区域医疗中心建设,深化中医药管理制度机制、人才培养等重要领域改革,加快医疗领域基础设施建设,全力打造中医重点学科和特色专科群,促进中医药一二三产业深度融合,加快中医药产业振兴发展,不断提高中医药健康服务诊疗能力。

会议强调,要突出示范引领,把评选表彰的过程作为学习先进的过程,大力宣传典型事迹和真抓实干精神,激励广大党员干部见贤思齐、比学赶超。要严格程序标准,不断增强评选表彰的规范性、先进性和代表性,充分发挥表彰奖励正向激励作用。

起步即冲刺 开局就决战

2023年政府工作185项重点任务分解到“户”

■文/衡阳日报全媒体记者 向吟吟 图/衡阳日报全媒体记者 罗茂盟

作别虎年,迎来兔年。2023年应该怎么干?奋进是最好的答案!

1月29日,市政府2023年第一次全体会议召开,通报2023年政府工作报告目标任务责任分解意见,并就打好2023年经济工作“发展六仗”有关工作进行部署和动员。要求全市上下迅速行动,以“只争朝夕、时不我待”的精神状态和“抓开局、抓起步”的奋进姿态,推动决策落实落地。

这是兔年春节长假后召开的首场市政府全体会议,“起步即冲刺,开局就决战”,奋力推进各项目标任务落实的讯号十分明显,充分显示了市政府高度重视的鲜明态度和狠抓落实的工作导向。

大展宏“兔”,衡阳要实现这些目标

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是衡阳加快谋篇布局、推进区域中心化建设的机遇之年,能不能开好局,关系全局,关系未来。

《政府工作报告》是市政府对全市人民的庄严承诺,是政府系统今年工作的“任务书”和“军令状”。市政府“新春第一会”紧扣2023年《政府工作报告》目标任务责任分解表,发出“动员令”“开工令”:我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示精神,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,全力以赴抓好“发展六仗”,坚持稳



抓好185项重点任务,衡阳今年就这么干

围绕以上目标,紧扣“发展六仗”,我市将着力推动制造业转型升级,加快建设制造强市;着力实施创新驱动发展战略,加快打造区域科技创新高地;着力深化改革扩大开放,加快打造内陆开放高地;着力实施扩大内需战略,形成更高水平供需动态平衡;着力推进农业农村现代化,加快推进乡村振兴;着力推进区域协调发展,加快新型城镇化进程;着力深化美丽衡阳建设,加快巩固提升现代化建设的绿色发展优势;着力加强精神文明建设,加快推进文化自信自强;着力保障和改善民生。(下转第二版)

对标对表抓落实 从实从细补短板 确保整治工作安民惠民为民

全市自建房安全专项整治工作调度会召开 朱健出席并讲话

衡阳日报讯(全媒体记者 罗文鹏)1月30日下午,全市自建房安全专项整治工作调度会召开。市委副书记、市长朱健强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于对全国自建房安全开展专项整治的重要指示精神,进一步明确目标任务,对标对表抓落实,从实从细补短板,坚决遏增量、防变量,切实做到整治安民、整治惠民、整治为民。

自建房安全专项整治以来,我市已排查自建房144.2443万栋,对21274栋自建房采取了停止使用、停止经营、封控警示、人员撤离等管理措施,对5276栋自建房采取拆除重建、维修加固等工程措施,顺利通过了国家督导和第三方现场核实、省两个阶段考评,其中国家第三方现场核实作为优秀经验被推荐。

听取有关部门的工作情况汇报后,朱健对大家过去一年的辛勤付出表示充分肯定。他指出,自建房安全专项整治是一项政治性、政策性很强

的民生实事,也是关系经济社会发展全局的一项系统工程。市、县两级各职能部门、乡镇(街道)、村组要相互配合,凝聚合力,建立完善长效管理机制,全面打好排查整改组合拳。下一步,要继续保持优势,挖掘推广基层经验,加快整治进度,努力打造全省的示范和标杆。

朱健强调,要进一步摸清底数、明晰方位,加强信息报送,动态把握工作进度,明确责任链条,做好队伍保障,强化督查督办。要进一步攻坚克难、突破瓶颈,重点抓好房屋鉴定、空心房闲置房整治、自建房安全问题整治等,并加强宣传引导,营造浓厚的工作氛围。要进一步强化调度、加强领导,保持“一周一调度、一月一报告”的工作机制,深入一线调研,并通过现场推进会、新闻报道等方式,鼓励先进、鞭策后进;紧盯时间节点,倒排工期,加快问题整改销号,确保高质高效完成整治任务。

市委常委、副市长黄立主持会议。

向精,向实,向全域……

——清廉衡阳建设全面“升级”,反腐纠风,共建共创清廉标杆城市

■衡阳日报全媒体记者 易成章 通讯员 谢琼

探索“一条标准”:分门别类,有标可依

2022年9月29日,全市优化干部作风建设暨清廉衡阳建设大会上,《清廉衡阳建设标准化实施方案》正式出台。

清廉建设标准化,是衡阳在全省率先进行的探索,也是去年“清廉衡阳建设”最大亮点之一。

选择标准化路径推进清廉衡阳建设,既是人心所向,也是现实所需。

“在清廉衡阳建设开始后,个别地区和单位存在认识不足、思路不清、重点不明、措施不力、效果不实等问题。”市纪委监委一位参与制定《清廉衡阳建设标准化实施方案》的工作人员表示,而标准化正好解决“不愿抓、不会抓、抓不准、抓不好”的问题。

但清廉衡阳建设标准化并无现成作业“可抄”,怎么办?

衡阳的做法是:走出新路子、树立新标杆,为清廉建设提供衡阳经验、衡阳标准。

清廉建设的“衡阳路”,经历了从理论到实践,再到理论,又回到实践的缜密探索过程。

初始阶段,由市清廉单元建设工作组牵头单位对照省、市考核方案,结合本行业、本系统实际,参考衡阳城乡治理标准化工作标准,分别初步制定了各自负责的清廉单元建设标准。

之后,衡阳精选“试验田”。通过市级指导、县(市)区负责、基层打造的联动共建,全市培育了176个市级清廉单元样本培树点。

出台的实施方案,以原有制度框架为依托,着力突出构建7个清廉单元的标准体系,为全市抓好清廉单元创建提供标准遵循。(下转第三版)

中国邮政 CHINA POST

中国邮政集团有限公司衡阳市分公司将一如既往秉承“人民邮政为人民”的服务宗旨,竭诚为全市各级党委、政府、社会各界和广大客户提供更加高效、优质、便捷、贴心的邮政、金融、快递服务。值此兔年新春佳节之际,衡阳邮政向全市人民拜年,恭祝大家:

新年快乐 吉祥安康 宏“兔”大展 “兔”飞猛进

广告

广告